
Notulen van de jaarvergadering van 6 juni 2011, gehouden in café zaal Joke Hijnekamp, te 

Siebengewald. 

 

Aanvang 14:00 uur. 

Aanwezig: 32 personen. 

 

1. Opening. 

   Voorzitter Joos van Oijen opent de vergadering en heet allen van harte welkom. 

   Alvorens te beginnen met de vergadering krijgen de aanwezige koffie en vlaai. 

De koffie en vlaai is voor rekening van Siebengewald. 

2 consumptie worden uit de kas van de Biljartkring betaald. 

 

2. De in het afgelopen seizoen overleden leden;  Sraar Klabbers 74 jaar,   Hay Ebus  72 

jaar en Wiel Bouten 80 jaar worden met een minuut stilte herdacht. 

 

3. De notulen van de jaarvergadering gehouden te Afferden  (reeds in uw bezit) worden 

zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd. 

Afgelopen jaar zijn we financieel iets ingeboet maar des al niet te min is er geen     

noodzaak  om de contributie te verhogen. 

 

De kascontrolecommissie bestaande uit Jo van Duijnhoven en Jan Roelofs hebben de 

kas gecontroleerd en deze goedgekeurd. 

  

Jo van Duijnhoven is aftredend en in zijn plaats zal volgend jaar Joop Verstraten 

toetreden. 

 

4. mededelingen:    Het komende seizoen spelen de dorpen ook tegen elkaar. 

Het nieuwe rooster hiervoor is klaar en zal na de vergadering 

worden uitgereikt. 

Indien er wijzigingen in de teams zijn wordt u verzocht dit voor 

15 augustus 2011 door te geven aan het secretariaat. Met opgave 

van het gemiddelde. 

 

   

8. Prijsuitreiking: 1. Well C  1058 punten 

    2 Bergen C 1000 punten  

    3 Afferden C  985  punten 

 

    Beste dorp  Well 2883 punten 

  

    Winnaar bekertoernooi 2010 – 2011  Afferden B 

     

Beste dorp 2009 – 2010 Wellerlooi 2889 punten  ontvangt alsnog de beker. 

Aangezien voor beste dorp toen geen beker voorzien was. 

Hiermee is deze vergissing weer recht gezet. 

 

 

9. rondvraag 

Van de rondvraag wenst gebruik te maken. 

Wiel Roefs Afferden 



Sraar Vogelzang Wellerlooi 

Joop Verstraten Siebengewald 

Kees Hebben Well 

 

Wiel Roefs heeft een vraag over de puntentelling bij het bekertoernooi. 

Antwoord. Bij het bekertoernooi wordt bij gelijke stand per speler de puntentelling tot 

twee achter de komma berekend, en daarna de optelling. 

Als hierbij nog een gelijke stand is wordt met meer decimale de winnaar bepaald. 

 

Sraar Vogelzang heeft na aanleiding van het niet willen spelen van een speler tegen een 

andere speler de vraag hoe hier mee omgegaan dient te worden. Het betreft een incident 

waarbij twee spelers van verschillende partijen door wederzijdse opmerkingen van verder 

spelen afzagen.  

Hierop is geen duidelijk antwoord gegeven, maar we moeten wel wederzijds respect tonen 

voor elkaar en zien te voorkomen dat dit niet meer plaats zal vinden. 

 

Joop Verstraten zou graag zien dat het financiële overzicht aan de plaatselijke leiding 

toegestuurd zou worden. 

Antwoord. Aan dit verzoek zal worden voldaan. 

 

Kees Hebben informeert hoe het kan dat bij de punten telling van Well A bij een 

wedstrijd een punt niet is gecorrigeerd. Wiel Daniels heeft in de bestuursvergadering 

hierover een vraag gesteld en een ontevreden antwoord ontvangen. 

Antwoord; In de punten telling zijn de punten van het wedstrijdformulier genoteerd. 

Kees word uitgenodigd na de vergadering de stukken in te zien en zo nodig zal een 

correctie gemaakt worden. 

 

10. sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering en wenst ieder een fijne vakantie. 

 

volgende vergadering is in  Wellerlooi. 

    Bergen 

    Well 

    Afferden 

    Siebengewald  

 

 

 

Besluiten lijst. 

 

Volgende vergadering Wellerlooi 

Financieel overzicht jaarlijks naar de dorp coördinator. 

 


